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㆒. 單㆒選擇題 (每題 10 分) 
 1、( D ) =++−++ − )1010

4
1(log)102(log2 2

1010
xxxx

x102×

2   

(Ａ)  (Ｂ)
4
1log10⋅x 2 (Ｃ)1 (Ｄ)  (Ｅ)   2log10

xx 2102 +  

解解析析：：

)1010
4
1(log)102(log22 2

1010
xxxx ++−++ −

)

4
11010

1104104(log
)1010

4
1(

)102(10log
2

2

10
2

22

10

++

+×+×
=

++

+
=

−

xx

xx

xx

xx

2log24log 1010 ==  

( ) 2、( D ) 10 ？ (Ａ)5 (Ｂ)6 (Ｃ)  (Ｄ) log  (Ｅ) log=+ 3log2loglog 5log 6 3log2 ⋅    
解解析析：：

( ) =6loglog1010  6log)6(log 10log10 =
 3、( C ) x, y皆為正數，若 , 23 yx = yx 32 = ，則以下何者正確？ (Ａ)  (Ｂ)3=x yx =  

(Ｃ)  (Ｄ)  (Ｅ)   yx yx = yx yx 94 = xy4=yx9  
解解析析：： 23 yx =

39x

    ∴∴ xx yx 23 =

2x

    ∴∴ yx yx 33 =

0=

    ∴∴ yx yx =     2223 )2()3(99 xyyx ===       

∴∴ 4=       ∴∴ x ((不不合合))或或
9
4

,,  
27
8 y

3
2

=y =x ，，故故 x ≠   

      )3log22log2(
27
83log2log9log9log −+=+= xyx y   

      )3log32log3(
9
42log2log4log4log −+=+= yxy x   

      ∴∴ xy yx 4log9log ≠ ，，故故 xy yx 49 ≠ 。。 

 4、( A ) =3log
)9log(log

3 ？ (Ａ) 9  (Ｂ)  (Ｃ)  (Ｄ)9 (Ｅ)27  log 2log3 3log3  

解解析析：： =3log
)9log(log

3 ( )3log log93 l= og9  
 5、( B ) 設 ，則 之值為 (Ａ)12    (Ｂ)27 (Ｃ)9  

(Ｄ)  (Ｅ)   
32log  ,5log3 == ba

35log )2(log9 3
b+

39 ba +
log35 b+

33log )2(log5
b+

2log9 b  
解解析析：： a=5log3     ∴∴ 53 =a ,,   25)3(9 2 == aa      32log =b     ∴∴ 23 =b   

      故故

0
272259 3 =+=+ ba  

 6、( D ) x, y為異於 1 的正實數，k為實數，下列何者是錯誤的？ (Ａ)  
(Ｂ)  (Ｃ)  (Ｄ) log  
(Ｅ)   

1log =x

k 3
10 log3=yxxy 101010 logloglog +=

xy yx 1010 loglog =

kk 10
2

10 log2log = k10

 
解解析析：：∵∵ )2(log2)2(log 10

2
10 −≠−     ∴∴ kk 10

2
10 log2log ≠   

      3
10log k 若若有有意意義義 03 >⇒ k     ∴∴ 0>k 故故成成立立 

 7、( E ) 設 ，則 之值為 (Ａ)5 (Ｂ)9 (Ｃ)5log3=x xx −+ 332

3
28  (Ｄ)

5
51  (Ｅ)

5
126    

解解析析：： 5log3=x     ∴∴ 25353 2 =⇒= xx ,,  
5
13 =−x       故故

5
126

5
125332 =+=+ −xx  
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㆓. 多重選擇題 (每題 10 分) 
1、( BE ) 下列哪些式子是正確的？ (Ａ)  (Ｂ)  

(Ｃ)  (Ｄ)

) 7log7 =3(log2)3(log 7
2

7 −=−

log3log 66

1

43log81 = 4)43(log6 +=+  (Ｅ) 7log7 6=log 6    

解解析析：： ⇒−=− )3(log2)3(log 7
2

7 真真數數要要大大於於 00  
          4  log3log43log4log3log)43(log 666666 +=⋅⇒+=+   

            ⇒= 7log7log 66 上上下下可可同同時時平平方方或或開開根根號號 

 
㆔. 填充題 (每題 10 分) 

 1、設 1)25(loglog
2
1)(loglog 2353 =+x ，則 =x _____。  

答答案案：： 22   
解解析析：： 1)25(loglog)(loglog 2353 =+x     

      ∴∴ 1)25log(loglog 253 =⋅x     ∴∴ 3
2log
25log

5log
log

=⋅
x

    2log
2
3log =x     ∴∴ 222 2

3

==x  

 2、設 , u=2log v=3log ，試用 表達下列算式  vu,

(1) =
8
75log ______。(2) =3 135.0log ______。(3) =24log5 ______。  

答答案案：：((11)) uv 52 −+   ((22))
3
2

3
1

−− uv   ((33))
u
vu

−
+

1
3

  

解解析析：：((11)) =
8
75log uvuuv 523)1(22log35log23log2log353log 2 −+=−−+=−+=−×   

      ((22)) =3 135.0log
3
2

3
1]33)1[(

3
1]33log35[log

3
1

1000
35log

3
1 3

−−=−+−=−+=
× uvvu   

      ((33)) =24log5 u
vu

−
+

=
×

1
3

5log
32log 3

 

 3、設 ，則10310  ,10031 == yx =−
yx
12 ______。  

答答案案：：−−11  

解解析析：： yx
12

10310 ,1031 ==     ∴∴ 1
12

10−
−

=yx10     ∴∴ 112
−=−

yx
     

 4、(1) =+− 3
222 2log224log

8
27log

3
1 ______。 

(2) =−+ )4log2)(log125log5(log 25542 ______。  

答答案案：：((11))
3

10
−   ((22))

2
5

  

解解析析：：((11)) ( )
3

10)2
8
1

2
1(log2

24
1

8
27log 3

2

2

233
2 −=××=××   

      ((22))
2
52log5log

2
5]2log

2
22log

2
1
1][5log

2
35 525522 =×=−+[log  

 5、(1) =4
3 27log ______。(2) =−−+ )324324(log8 ______。  
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答答案案：：((11))
4
3

  ((22))
3
1

  

解解析析：：((11)) =4
3 27log

4
33log 4

3

3 =   

      ((22)) =−−+ )324324(log8 3
12log)1313(log 88 ==+−+  

 7、設 , ，則以 a, b表示(1)3log2=a 7log3=b =
7
24log6 ______。 

(2) =+++ 8
3

3
3

2
3 2log2log2 83+3 log2log ______。  

答答案案：：((11))
1

3
+
−+

a
aba

  ((22))
a

204
  

解解析析：：((11))
a
12log3 = ,,  =

7
24log6 1

3
11

31

2log1
7log2log31

6log
7
24log

3

33

3

3

+
−+

=
+

−+
=

+
−+

=
a

aba

a

b
a   

      ((22))
a

2042log2042log

8
1
82log

3
1
32log

2
1
22log 33333 ==++++  

 8、(1)設 2
6
1log −=x ，則 =x _____。(2)化

a
122log5 −= 為 ，則5=ax =x _____。  

答答案案：：((11)) 6±   ((22))
2
25

  

解解析析：：((11)) 2
6
1log −=x     ∴∴

6
12 =−x     ∴∴ 6±=x     (( 6− 不不合合))  

      ((22))
a
122log5 −=     ∴∴ 2log21

5−=
a

    ∴∴

2
25log

1

5

=a
  

      
    ∴∴ 5log

2
25=a     ∴∴ 5)

2
25( =a     ∴∴

2
25

=x  

 9、設 a, b, c為異於 1 的正數，且a ，則(1)3232 , cbb == =balog ______。又

(2) ______。 =⋅ ca 25log5log  

答答案案：：((11))
3
2

  ((22))
9
2

  

解解析析：：((11)) 32 ba =     ∴∴ 3
2

ab =     ∴∴
3
2loglog 3

2

== ab aa   

      ((22)) =⋅ ca 25log5log
9
2log

3
2

3
2

2
1log

2
1log

2
1 3

2

2
3 =××== bbc b
b

a  

10、設 , ，則7log3=a 8log3=b =49log28 ______(以 a, b表示之)。  

答答案案：：
ab

a
32

6
+

  

解解析析：： b=8log3     ∴∴
3

2log3
b

=     ∴∴
ab

a

ab
a

32
6

)
3

(2

2
72log

7log
49log 2

3

2
3

28 +
=

+⋅

⋅
=

×
=  

11、(1) =3
36 66log ______ , (2) =2.0log5 ______。  
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答答案案：：((11))
3
2

  ((22))--11  

解解析析：：((11))
3
2

2
3
4

6log 3
4

62 ==     ((22)) 1
5
1log5 −=  

12、解方程式(1) 225log =x ，則 =x _____。 (2) 3log 25.0 −=x ，則 =x _____。  

答答案案：：((11))55    ((22))  6644  
解解析析：：((11 5)) 2  2 =x    ∴∴ 5±=x     ((--55 不不合合))      ((22)) x=−3)25.0(     ∴∴ 6443 ==x  

13、求(1) ______。(2)=4log93 =+ − 5log25log
2
1

3
2 94 ______。 

(3) ( ) ( )× 10loglog 593 =25loglog93 ______。  

答答案案：：((11))  22    ((22))
25

126
  ((33)) 2   

解解析析：：((11)) 2443 2
1

3log4log 99 ===   

      ((22))
25

126
25
15)

5
1(594 9log4log5log25log

2
1

323
2

=+=+=+ −   

      ((33)) ( ) =⋅ 10log25loglog 593 223 3log2log 99 ==  

15、(1) ______。(2)=⋅⋅ 8log7log5log 49252 =
27log
3log

2

4 ______。 

(3) =⋅ 16log14⋅⋅ 14log12log10log 12108 ______。  

答答案案：：((11))
4
3

  ((22))
6
1

  ((33))
3
4

  

解解析析：：((11))
4
3

7log2
2log3

5log2
7log

2log
5log

=××       ((22))
6
1

3log3
2log

2log2
3log

=×   

      ((33))
3
4

2log3
2log4

14log
16log

12log
14log

10log
12log

8log
10log

==×××  

16、化簡 =−−⋅ 5log3log15log15log 3553 ______。  

答答案案：：22  
解解析析：： =−−++ 5log3log)3log1)(5log1( 3553 23log5log1 53 =+  

17、(1)化簡 =++ 5log)
5
6(log2)

4
5(log 333 ______。 

(2)化簡 =++ 2)(log2.0log5(log 2525.02 )8log 2.0 ______。  

答答案案：：((11))  22  ((22))
4

15
−   

解解析析：：((11)) 29log5)
5
6(

4
5log5log

5
6log2

4
5log 3

2
3333 ==××=++   

      

((22)) )2log
1
32log

2
1()5log

2
15(log)2log2(log)

5
1log5(log 5522

3

5
15

4
12 2 −×+=+×+

4
152log)

2
5(5log

2
3

52 −=−×=  

18、設正數 a, b, x, y均不為 1，若 2loglog =+ yx ba , 2loglog −=+ ba yx ，則
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=+ 22 )(log)(log yx ba

Axa =log yblog

______。 

4
1log81 =x

 

答答案案：：66  

解解析析：：令令 ,,  B=     ∴∴ 2=+ BA ,,  211
−=+

BA
    故故 1−=AB     622 =+ BA  

 
㆕. 計算與證明題 (每題 10 分) 
 1、求解下列方程式： 

    (1)    (2)   (3) 225log =x 2log 2.0 −=x    (4) 
4
13log =x   

答答案案：：((11))  381
4
1log 4

1

81 ==⇒= xx   

            ((22))  22 525225log ==⇒= xx   5=⇒ x   

            ((33))  255)
5
1()2.0(2log 222

2.0 ====⇒−= −−xx   

            ((44))  3
4
13log 4

1

=⇒= xx   9)3( 4 ==⇒ x  

 2、設
3

16log=a , 
4
81log=b ，試以 a, b表示(1) =2log ？, =3log ？ (2) ？ =54log8  

答答案案：： 3log2log4 −=a ,, 2   log23log4 −=b  

      ((11))
14

42log ba +
= ,,  

7
23log ba +

=   

      ((22)) =54log8 ba
ba

ba

baba

312
1310

)
14

4(3

)
7

2(3)
14

4(

2log3
3log32log

+
+

=
+

×

+
+

+

=
+  

3、設 有意義，則 x的範圍為何？ )1(log)( 2
3 −= + xxf x  

答答案案：： )1(log)( 2
3 −= + xxf x 有有意意義義    ∴∴ 012 >−x 且且 03 >+x 且且 13 ≠+x   

      ∴∴ 13 −<<− x 或或 1>x 且且 2−≠x   ∴∴ 23 −<<− x 或或 12 −<<− x 或或 1>x  
4、設 vu == 3log  ,2log 1010 ，試用 u與 表達出下列各式： v

    (1)       (2) 75log10 )
81
1(log10       (3)  48.0log10

    (4) )
36
9(log

310    (5) )918(log10 ×   

答答案案：：((11)) 5   log23log)53(log75log 1010
2

1010 +=×=  

                  )2log10(log23log
2

10log23log 1010101010 −+=+=   )1(2 uv −+=   

            ((22))  v43log43log)
81
1(log 10

4
1010 −=−== −   

            ((33))  2
10101010 10log48log

100
48log48.0log −==   232log 4

10 −⋅=   

                   2 243log2log4 1010 −+=  −+= vu   

              ((44))  3
1010310 36log9log)

36
9(log −=               
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6log
3
23log 10

2
10 −= )3log2(log

3
23log2 101010 +−=     uvvuv

3
2

3
4)(

3
22 −=+−=   

            ((55))  9log18log)918(log 101010 +=×   

                  2
10

2
10 3log32log

2
1

+⋅=   3log2)3log22(log
2
1

101010 ++=   vvu 2)2(
2
1

++=                   

vu 3
2
1

+=  
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